

Егор Сорин: «Если два года назад мы ждали заседания FIS, следили, то сейчас уже нет никаких эмоций. Бегаем дальше как бегали»

Международная федерация лыжного спорта (FIS) продлила отстранение российских спортсменов от турниров на ближайший сезон.

«Мы даже не знали, в каких числах пройдет это заседание, не думали об этом, не ждали решения. Допустят - хорошо, не допустят, будем бегать как бегали.

Если два года назад мы ждали заседания, следили, когда оно будет, то сейчас уже нет никаких эмоций. Бегаем дальше как бегали», – сказал тренер сборной России Сорин.